

Ο σχεδιασμός της νέας προγραμματικής περιόδου 2021 – 2027 στη συνάντηση εργασίας του Περιφερειάρχη με τον Διοικητή του Νοσοκομείου Ρόδου

26 Ιουλίου 2022



**Ο σχεδιασμός της νέας προγραμματικής περιόδου 2021 – 2027
στη συνάντηση εργασίας του Περιφερειάρχη με τον Διοικητή του
Νοσοκομείου Ρόδου**

**Γ. Χατζημάρκος: Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου είναι πρόθυμη να συνδράμει
και πάλι, σε ρόλο τεχνικής υπηρεσίας, ώστε το Νοσοκομείο της Ρόδου να
επωφεληθεί τα μέγιστα από τους πόρους του νέου ΕΣΠΑ**

Ενόψει της λήξης, στις 25 Φεβρουαρίου 2021, της προθεσμίας που έχουν στη διάθεσή τους οι δυνητικοί δικαιούχοι να υποβάλουν τις προτάσεις τους για ένταξη και χρηματοδότηση στο νέο ΕΣΠΑ 2021 – 2027, συνάντηση εργασίας είχαν σήμερα, Τρίτη, στην Περιφέρεια, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος και ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, Γρηγόρης Ρουμάνης.

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν ο συντονισμός των δύο φορέων στην προετοιμασία του Νοσοκομείου να καταθέσει τη δική του πρόταση για τη νέα χρηματοδοτική περίοδο, με δεδομένο ότι το οικονομικό αντικείμενο

της πρότασης καλύπτεται από ευρωπαϊκούς πόρους Περιφέρειας.

Παράλληλα έγινε ανασκόπηση των έργων που υλοποιούνται αυτήν την περίοδο στο Νοσοκομείο και έχουν χρηματοδοτηθεί από ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας μέσα από το τρέχον ΕΣΠΑ, όπως είναι η προμήθεια υπερσύγχρονων μηχανημάτων που αυτές τις μέρες εγκαθίστανται. Πρόκειται για έναν μαγνητικό τομογράφο, ένα αγγειογράφο και δύο ψηφιακά ακτινολογικά μηχανήματα, που σύντομα πρόκειται να τεθούν σε λειτουργία, αναβαθμίζοντας σημαντικά τον συγκεκριμένο τομέα του Νοσοκομείου Ρόδου.

Ενόψει της νέας προγραμματικής περιόδου 2021 – 2027, ο Διοικητής του Νοσοκομείου έκανε μια καταγραφή των αναγκών του νοσηλευτικού ιδρύματος και ζήτησε από τον Περιφερειάρχη να λειτουργήσει ξανά η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ως τεχνική υπηρεσία, όπως έγινε και στο μεγάλο έργο της ενεργειακής αναβάθμισης του Νοσοκομείου – το οποίο βρίσκεται στο στάδιο της δημοπράτησης.

Ο Περιφερειάρχης από την πλευρά του τόνισε πως η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου είναι πρόθυμη να συνδράμει και πάλι, σε ρόλο τεχνικής υπηρεσίας, προκειμένου το Νοσοκομείο της Ρόδου να επωφεληθεί τα μέγιστα από τους πόρους του νέου ΕΣΠΑ και να μπορέσει να αντλήσει το μεγαλύτερο δυνατό ύψος χρηματοδοτήσεων.

Στην διάρκεια της συνάντησης, ιδιαίτερη μνεία έγινε στο ακτινοθεραπευτικό τμήμα του Νοσοκομείου Ρόδου, η υλοποίηση του οποίου περνάει μέσα από το Υπουργείο Υγείας.

Ο Περιφερειάρχης και ο Διοικητής του Νοσοκομείου συμφώνησαν να προωθήσουν από κοινού τον στόχο αυτό από πλευράς του Υπουργείου Υγείας, προκειμένου να πάρει τον δρόμο της υλοποίησης ένα όνειρο πολλών ετών για τα νησιά της Δωδεκανήσου.

Με κοινή την αγωνία για τα ζητήματα της υγείας, συμφωνήθηκε να συνεχιστεί η εξαιρετικά στενή και αποδοτική συνεργασία μεταξύ Περιφέρειας και Νοσοκομείου για τα ζητήματα της υγείας, μια συνεργασία περισσότερο απαραίτητη από κάθε άλλη φορά, ειδικά σε μια κρίσιμη

περίοδο όπως είναι αυτή της πανδημίας.